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                                                                                                                                              Anexa 2 

TEMATICA ACTIVITĂȚILOR EDUCAȚIONALE  

PROPUSE  

ÎN CADRUL GRĂDINII ZOOLOGICE DIN BRAȘOV, PENTRU ANUL ȘCOLAR 2025 - 2026 

„ S Ă P T Ă M Â N A   V E R D E ”  
 

 

  Grădina Zoologică Brașov propune în cadrul programului național „Săptămâna 

verde” , activități educaționale extra curriculare și extrașcolare, care vizează acumularea 

anumitor informații având următoarele subiecte tematice: 

 

 

ACTIVITĂȚI PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL GIMNAZIAL- 11-15 ani  

 

1. „Specii în pericol – De ce contează fiecare?” 

Știi cât de important este fiecare animal pentru echilibrul naturii? În acest tur ghidat, 

vei afla povestea speciilor aflate în pericol și de ce ele au nevoie de ajutorul nostru. 

Vom descoperi împreună cum grădina zoologică protejează aceste vietăți și ce putem 

face noi pentru a le salva. Vino să înțelegi legătura dintre oameni și natură și să devii 

un adevărat apărător al vieții sălbatice! Fiecare specie contează! 

o Tur ghidat despre speciile din grădina zoologică aflate pe lista roșie IUCN și 

cauzele dispariției lor.  

o Legături cu programa: protecția mediului, relația om–natură, lanțuri trofice. 

 

2. „Hrana animalelor și risipa de resurse” 

Ai fost vreodată curios ce mănâncă animalele din grădina zoologică? În această 

activitate vei descoperi meniul lor zilnic, cine le pregătește hrana și cum sunt alese 

alimentele potrivite pentru fiecare specie. Vom afla de unde provin aceste resurse, cât 

de mult contează să nu facem risipă și cum putem folosi responsabil ceea ce natura ne 

oferă. Un tur despre nutriție, ecologie și grijă față de planetă, unde tu devii expert în 

hrana... animalelor și a Pământului! 

o Studiu de caz: ce mănâncă animalele din grădină, de unde provin resursele, 

cum putem evita risipa. 

o Legături cu programa: nutriția, ecologie, resurse regenerabile. 
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3. „Urme lăsate în natură” – Impactul omului asupra habitatelor naturale 

Te-ai întrebat vreodată cum arată viața unui animal în sălbăticie, comparativ cu cea 

din grădina zoologică? În această activitate vom vorbi despre urmele pe care le lasă 

omul în natură – de la defrișări și poluare până la distrugerea habitatelor. Vom 

compara habitatul natural cu cel creat de oameni și vom înțelege cum afectează toate 

acestea echilibrul vieții pe Pământ. Hai să descoperim împreună cum putem deveni 

mai atenți cu natura și locuitorii ei! 

o Compararea habitatului natural vs. cel artificial (în captivitate), discuție despre 

defrișări, poluare. 

o Legături cu programa: relația dintre viețuitoare și mediu, echilibrul ecologic. 

 

4. „Grădina zoologică – aliat pentru natură sau captivitate inutilă?” 

Grădinile zoologice sunt locuri fascinante, dar… sunt ele o soluție pentru salvarea 

animalelor sau doar o formă de captivitate? În această activitate, vei lua parte la o 

dezbatere captivantă în care vei analiza argumente pro și contra. Vei învăța să-ți 

exprimi opinia cu respect și logică, să asculți ideile colegilor și să descoperi ce rol real 

au grădinile zoologice în protejarea speciilor. Tu ce crezi: sunt ele prieteni ai naturii 

sau doar spectacol pentru oameni? Hai să descoperim împreună! 

o Dezbatere argumentativă despre rolul grădinilor zoologice în conservarea 

biodiversității. 

o Legături cu programa: gândire critică, etică în știință, conservarea mediului. 

 
 

Nota: tematica proiectelor poate fi modificata in funcție de cerințe! 

 
Informații suplimentare puteți obține la sediul grădinii zoologice  
Responsabil proiect: Milea Mihail tel 0744618284 


